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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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TCPTCPTCPTCP اگر داده ها در فرستنده به صورت بسته هاي بزرگ باشند اما گيرنده تنها يك بايت را در هر باردر مبحث كارايي   

بخواند، كدام مشكل ايجاد مي شود؟

سندروم پنجرهانفجار حافظهانفجار داده هاسندروم حافظه
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FINFINFINFIN ACKACKACKACK URGURGURGURGTCPTCPTCPTCP   به ترتيب از سمت راست به چه منظور استفاده مي شود؟ در سرآيند  , ,فيلدهاي 

معتبر بودن اشاره گر اورژانسي، معتبر بودن فيلد تصديق، پايان بسته ها

ارسال فوري بسته ، معتبر بودن اشاره گر اورژانسي ، پايان بسته ها

راه اندازي مجدد ارتباط ، معتبر بودن فيلد تصديق ، پايان بسته ها

پايان بسته ها ، معتبر بودن فيلد تصديق ، راه اندازي مجدد ارتباط
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PUTPUTPUTPUTHTTPHTTPHTTPHTTP  براي چيست؟  در پروتكل متد 

براي اضافه كردن چيزي به يك صفحهدرخواست خواندن يك صفحه وب

.اغلب براي اشكال زدايي استفاده مي شوددر خواست براي ذخيره يك صفحه
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XXXXXXXXHTTPHTTPHTTPHTTP  به چه منظور استفاده مي شود؟ از كدهاي وضعيت در پروتكل 3گروه كد 

تغيير جهتاطلاع رساني براي استفاده در آينده

بروز خطا سمت سرويس دهندهانجام موفقيت آميز تراكنش
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FTPFTPFTPFTPTFTPTFTPTFTPTFTP كدام است؟)  از راست به چپ(  به ترتيب  و نام و نوع  قرارداد  لايه انتقال مورد استفاده در دو قرارداد 

TCPUDP، و مطمئن و نامطمئن TCPUDP، و نامطمئن و مطمئن 

UDPTCP، و مطمئن و نامطمئن UDPTCP، و نامطمئن و مطمئن 
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WINSWINSWINSWINS مي باشد؟كدام مورد از مزاياي 

دارا بودن يك ساختار نامي مناسبكاهش بار ترافيكي

سرعت دادن به شبكهجلو گيري ازثبت نام دوم در سرويس دهنده
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SendmailSendmailSendmailSendmail عاملي است كه؟عامل كاربر در 

.مانند يك مسيرياب، نامه را به مقصد مي رساند.از طريق آن مي تواند نامه اي ارسال يا دريافت كرد

.پيام را به مكان مناسب تحويل مي دهد.مانند لايه انتقال براي مدل نامه الكترونيكي كار مي كند
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POPPOPPOPPOPIMAPIMAPIMAPIMAP  مشترك مي باشد؟4 و 3كدام حالت در قراردادها ي 

حالت احراز هويتحالت انتخابيحالت تراكنشحالت به روز رساني
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ICMPICMPICMPICMP ازچه نوع سوكتي استفاده مي كند؟قرارداد  

سوكت هاي خامسوكت هاي نوع استريم

سوكت هاي خام و استريمسوكت هاي نوع داده گرام
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در  زبان جاوا در كدام كلاس سوكت هاي سمت سرويس دهنده قرار دارد؟

ServersocketTServersocket

clientsocketsocket
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برنامه اي كه امكان دستيابي به يك سيستم را بدون بررسي و كنترل امنيتي فراهم مي نمايد چه نوع حمله اي را فراهم مي

كند؟

brute force استراق سمعDosBack door 
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كدام مورد از خصوصيات امضاي ديجيتال مي باشد؟

تكذيب پيام توسط فرستندهجلو گيري از كنترل هويت فرستنده

جلو گيري از جعل سندجلو گيري از كپي برداري سند

12

)�

��

-

..

..

VisualVisualVisualVisual CCCC  چه خصوصياتي دارد؟  ++زبان  

كامپايلري، مبتني بر متنمفسري، مبتني بر متن

كامپايلري، مبتني بر گرافيكمفسري ، مبتني بر گرافيك
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كدام تگ اطلاعات مربوط به جستجو گر را كنترل مي كند؟

>base<>meta<>span<>marquee<
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>>>>optionoptionoptionoption<<<< چيست و درچه تگي به كار مي رود؟ عملكرد تگ 

>select< >select<تعريف آيتم ها، انتخاب آيتم ها،

>textarea< >textarea<تعريف آيتم ها، انتخاب آيتم ها،
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typeoftypeoftypeoftypeof در جاوااسكريپت چه عملي انجام مي دهد؟عملگر  

.نوع داده رشته اي را به عددي تبديل مي كند.نوع داده عددي را به رشته اي تبديل مي كند

.براي نمايش زمان مي باشد.نوع داده را برگشت مي دهد
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براي تعريف يك شي جديد به همراه خصوصيات و متدهايش به صورت پيش فرض در جاوا اسكريپت از چه دستوري

استفاده مي شود؟

objectwithnewnumber
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indexofindexofindexofindexof در رشته ها به چه منظور استفاده مي شود؟متد 

كپي رشته اي در رشته ديگرجستجوي رشته اي در رشته ديگر

تبديل يك رشته به آرايه.تعداد كاراكتر رشته را بر مي گرداند

18

)�

��

-

..

..

در زبان جاوااسكريپت كدام پنجره ارتباطي براي دريافت داده از كاربر مي باشد؟

alertconfirmmsgboxprompt
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چه معنايي دارد؟"?xsd:pattern  value="\d{6}\sx>          الگوي

sx عناصر شامل شش رقم، فاصله ، بدونx ، بدون عناصر شامل شش رقم، علامت 

x عناصر شامل شش فاصله، هيچ يا يكx عناصر شامل شش رقم، يك فاصله ، هيچ يا يك
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 ��xml schemaF�'� �# ��1 G� �!� *� 3�H�� I1 ��!J/ K��J/ 
"L �M/ G7  

<xsd:length   value="x"/><xsd:maxlength   value="x"/>

<xsd:minlength   value="x"/><xsd:precision   value="x"/>
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csscsscsscss  صحيح است؟كدام مورد در رابطه با

xmlhtml . كاملا يكسان مي باشد و در 

xml تگ ها داراي قالب بندي پيش فرض هستنددر .

html تگ ها داراي قالب بندي پيش فرض هستنددر .

xmlhtml . تگ ها داراي قالب بندي پيش فرض هستند و در 
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AjaxAjaxAjaxAjaxreadyreadyreadyready statestatestatestate  بيانگر چه وضعيتي است؟  در خاصيت 2 ، عدد در 

.درخواست دريافت شده استدرخواست مقدار دهي اوليه نشده

در حال پردازش درخواستبرقراري ارتباط با سرويس دهنده
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openopenopenopenxmlhttprequestxmlhttprequestxmlhttprequestxmlhttprequest   چه وظيفه اي بر عهده دارد؟  از شي متد 

ارسال اطلاعات به سرويس دهندهدريافت اطلاعات از سرويس دهنده

لغو كليه عمليات سمت سرويس دهندهبرقرار نمودن ارتباط با سرويس دهنده
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�����document.getElementById("t").value=math.random();F!�� �# 3�N�� ���� G7*� �/

!O�� �# K�# G�JL �O  . 

��  !" #$%& '(" )*+, -.#  /#012$  �2 34.��  !" 5*67 '(" )*+, )8 /#012$  �2 34.

��  !" #$%& '(" )*+, -.#  9:;<  �2 34.��  !" 5*67 '(" )*+, )8 9:;<  �2 34.
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UDPUDPUDPUDP 1 را با رسم شكل توضيح دهيد؟قالب بسته-

�P��5/ �Q���

),=.R��� 

  ��S�� ����� TU�H ��� !��(telnetF!O�� �# 
��� ! 7 *� �� ' R��� 3�� IXO Y�� �� �� 2-),=.R��� 

 F!�Z�� � R! �� [�'�� �� \�]/� 
"L �!1 GJ^H _�'�L ���` �� 
1�� �Z��� G#���� a�( ��)���b G� \�]/�

+++ R! �� [�'�� Localhost( 

3-),=.R��� 

F!��� e�f�/ IXO Y�� �� �� R!O R�/�1 G(�& '� 
��� `���� 4-),=.R��� 

 �� ���]/ a�� _ ���]/ *� �'� �� g�# �M��5� K�(�h ���H �� G1 !�Z�� � �!1 GJ^H+..�� ' G(�f� IZX�b 

 ���]/ �'� `� �i �!O j��S+..F��O Y1 IZX�b 

5-),=.R��� 
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